



Адреса: 03035, м. Київ
вул.Механізаторів, 10
Тел. (044) 244 00 28,
e-mail: ukrvodokanal@ukr.net
<https://www.ukrvodokanal.in.ua>

Від 28.02.2019 р. № 92

Антимонопольний комітет України

Про недопущення повної
монополізації ринку рідкого хлору

Асоціація «Укрводоканалекологія» неодноразово зверталась до Антимонопольного комітету України з пропозицією втрутитись в призупинення зловживання монопольним становищем виробника рідкого хлору – АТ «Дніпроазот», що загрожує національній безпеці України.

Частково альтернативу монопольному положенню АТ «Дніпроазот» створювала Аульська хлорпереливна станція, яка здійснювала поставки рідкого хлору як виробництва АТ Дніпроазот, так і від закордонних постачальників, маючи у своєму розпорядженні необхідне обладнання, якого немає більше ні в кого в Україні.

Асоціації «Укрводоканалекологія» стало відомо, що на звернення АТ «Дніпроазот» на сесії Дніпропетровської обласної ради було прийняте рішення про включення до плану приватизації та продаж шляхом аукціону цілісного майнового комплексу - Аульської хлорпереливної станції.

Вважаємо що такі дії призведуть до повної монополізації ринку рідкого хлору та у разі зупинки АТ «Дніпроазот», як це було в минулому році, поставлять під загрозу водопостачання більшості міст України.

Просимо в межах компетенції Антимонопольного комітету України втрутитись у зазначений процес, з метою не допущення повної монополізації ринку рідкого хлору.

Одночасно інформуємо, що Асоціація «Укрводоканалекологія» звернулась до Кабінету Міністрів з пропозицією викупити зазначений об'єкт – Аульську хлорпереливну станцію, та забрати його у державну власність.

Додаток на 3 аркушах.

З повагою
Директор Асоціації
«Укрводоканалекологія»

О.М. Шкінь

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, замінивши слова „вул.” на „просп.”.

5.6. До додатка 15 до рішення обласної ради від 19 жовтня 2018 року № 389-14/VII „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, виклавши його у новій редакції (згідно з додатком 6).

5.7. До пункту 19 рішення обласної ради від 19 жовтня 2018 року № 389-14/VII „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, виклавши його у новій редакції:

„Надати попередню згоду на прийняття з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, без права відчуження, нерухомого майна: складів (літ. Ж, И), гаражів (літ. Е, Д, З, К), навісів (літ. М, Н), замощення (літ. І), огорожі (літ. №№ 3, 5, 6, 7), розташованого за адресою: вул. Володимира Винниченка, 1, м. Дніпро, що перебуває в оперативному управлінні Національної металургійної академії України”.

✓ 6. Затвердити перелік об'єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, що підлягають приватизації, згідно з додатком 7. н. 3.

7. Затвердити протокол засідання комісії з питань відчуження майна та проведення конкурсів від 06 грудня 2018 року № 01-06/12/18.

✓ 8. Надати дозвіл на приватизацію єдиного майнового комплексу: цілісний майновий комплекс Аульської хлоропереливної станції, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.

9. Надати згоду на відчуження шляхом викупу майна – вбудованих нежитлових приміщень загальною площею 306,6 кв. м на першому поверсі двоповерхової будівлі, розташованої за адресою: просп. Героїв 22А, м. Дніпро, товариству з обмеженою відповідальністю „САНІТАС-Д” (код ЄДРПОУ 41925630) за ціною 2682737,74 грн (два мільйони шістсот вісімдесят дві тисячі сімсот тридцять сім гривень 74 коп.), крім того ПДВ 536547,55 грн (п'ятсот тридцять шість тисяч п'ятсот сорок сім гривень 55 коп.), установити термін оплати – 30 днів з моменту укладення договору купівлі-продажу майна.

ПЕРЕЛІК
об'єктів, що перебувають у спільній власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та підлягають
приватизації

№ з/п	Найменування
1.	Вбудоване нежитлове приміщення (літ. А-2) загальною площею 306,6 кв. м, розташоване на першому поверсі двоповерхової будівлі за адресою: м. Дніпро, просп. Героїв 22А
2.	Нерухоме майно – нежитлове приміщення площею 544,8 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпро, вул. Шмідта, 26
3.	Єдиний майновий комплекс: цілісний майновий комплекс Аульської хлоропереливної станції, загальною площею 10607,9 кв. м, розташований за адресою: Дніпропетровська область, Криничанський район, смт Аули, 5 км автошляху Аули – Кринички

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

12.02.2019 № 285/01-6

На № _____

Голові Дніпропетровської
обласної ради

ПРИГУНОВУ Г.О.

Шановний Глібе Олександровичу!

Відповідно до частини 1 статті 11 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна» (надалі – Закон) ініціювати приватизацію об'єктів можуть органи приватизації, уповноважені органи управління, інші суб'єкти управління об'єктами державної і комунальної власності або покупці.

Пунктом 1 частини 2 статті 5 до об'єктів малої приватизації належать – єдині майнові комплекси державних і комунальних підприємств, їх структурних підрозділів, у тому числі єдині майнові комплекси та їх структурні підрозділи, що передані в оренду, крім єдиних майнових комплексів державних і комунальних підприємств, що належать до об'єктів великої приватизації.

З огляду на вищезазначені норми чинного законодавства, Акціонерне товариство «ДНПРОАЗОТ» звертається до вас як до органу управління майном цілісного майнового комплексу Аульської хлоропереливної станції та просить:

включити до переліку об'єктів, що підлягають приватизації – цілісний майновий комплекс Аульської хлоропереливної станції, розташований за адресою: 52310, Дніпропетровська область, Криничанський район, смт. Аули, 5 км автошляху Аули-Кринички, який передано в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Аульська хлоропереливна станція»;

прийняти рішення про приватизацію майна шляхом продажу через аукціон.

З повагою,

Голова Правління
АТ «ДНПРОАЗОТ»

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
УПРАВЛІННЯ ЗАГАЛЬНОМІСЬКОЮ
ВЕДІННЯМ

22 № ВХ - 1309/01-19 від 12.02.2019

